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Município de Melgaço 
Câmara Municipal 

  
 

Salão Nobre dos Paços do Concelho 
 

Reunião Ordinária de 24-07-2013 
 

Acta nº 14   
  
 
 

 
Membros da Câmara Municipal 

 
Cargo P/F/S 

António Rui Esteves Solheiro Presidente da Câmara Municipal    F 
Manoel Batista Calçada Pombal Vereador    P 
Maria José Nóvoas de Pinho Gonçalves Codesso Vereador    P 
Manuel Fernandes Ramos dos Santos Vereador    P 
Maria Fernanda de Almeida Cerdeira Vereador    P 
José Custódio Domingues Vereador    P 
Maria de Fátima Teixeira Pereira Esteves Vereador    F 

P-Presença     F-Falta    S-Suspensão 
 
 

Situação financeira em 18-07-2013 
 
 

Operações Orçamentais 941.194,01€ 
Operações de Tesouraria 562.209,37€ 
Documentos 72.337,10€ 

 
Início da reunião: 14.30 horas 

 
 

Esta reunião foi secretariada por Ariana Gouveia Ribeiro, Técnica Superior Jurista da 
Divisão de Gestão Municipal. 
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I – Antes da ordem do dia 
 
 
Neste período não se verificou qualquer intervenção. 
 

II - Ordem do dia 
 
 

 
Administração Municipal 
 

358.Neste ponto não está presente a acta da reunião anterior por não ter sido possível aos 
serviços concluí-la. 
 
359.Faltas:Sr.Presidente e Vereador Manoel Batista faltaram á reunião nº13 de 10-07-2013. 
Neste ponto apresentou justificação de falta á reunião nº13 de 10-07-2013, o Vereador 
Manoel Batista, por motivo de férias. 
O Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar a justificação de falta apresentada. 
Esta deliberação foi aprovada em minuta. 
 

Divisão de Serviços Urbanos 
 

360.Presente informação interna, referente a um requerimento apresentado por ELISABETE 
OLIVEIRA DA SILVA LIMA, a solicitar tarifa social para ramal de saneamento e ramal de 
água, que ficará anexa a esta acta.  
O Chefe de Divisão prestou a informação que ficará anexa a presente acta. 
O Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar a petição do requerente. 
Esta deliberação foi aprovada em minuta. 

 
361.Presente informação interna, referente a um requerimento apresentado por MARIA 
ELISA DOMINGUES, a solicitar tarifa social para ramal de saneamento, que ficará anexa a 
esta acta.  
O Chefe de Divisão prestou a informação que ficará anexa a presente acta. 
O Executivo deliberou, por unanimidade, indeferir a petição do requerente, de acordo com a 
informação dos serviços. 
Esta deliberação foi aprovada em minuta. 
 
362.Presente informação interna, referente a um requerimento apresentado por CLÁUDIO 
PATRICIO CERQUEIRA ESTEVES, a solicitar tarifa social para ramal de saneamento, que  
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ficará anexa a esta acta.  
O Chefe de Divisão prestou a informação que ficará anexa a presente acta. 
O Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar a petição do requerente de acordo com a 
informação dos serviços. 
Esta deliberação foi aprovada em minuta. 

 
363.Presente informação interna, referente a um requerimento apresentado por PUREZA 
RODRIGUES SILVA, a solicitar tarifa social para ramal de saneamento, que ficará anexa a 
esta acta. O Chefe de Divisão prestou a informação que ficará anexa a presente acta. 
O Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar a petição do requerente de acordo com a 
informação dos serviços. 
Esta deliberação foi aprovada em minuta. 
 
364.Presente informação interna, referente a um requerimento apresentado por ROSA DE 
SOUSA, a solicitar tarifa social para ramal de saneamento, que ficará anexa a esta acta.  
O Chefe de Divisão prestou a informação que ficará anexa a presente acta. 
O Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar a petição do requerente de acordo com a 
informação anexa. 
Esta deliberação foi aprovada em minuta. 
 

Divisão de Cultura e Comunicação 
 

365.Oficio da Associação Recreativa "Os Jovens Raianos", a solicitar a concessão de um 
subsídio, para fazer face ás despesas inerentes à participação nas Marchas de S. João, que 
ficará anexa a esta acta.  
A Chefe de Divisão prestou a informação que ficará anexa a presente acta. 
O Executivo deliberou, por unanimidade, conceder um subsídio no valor de 2 000,00€. 
Esta deliberação foi aprovada em minuta. 
 
366.Oficio da Santa Casa da Misericórdia de Melgaço, a solicitar a concessão de um 
subsídio, para participação nas Marchas Populares de S. João, que ficará anexa a esta acta.  
A Chefe de Divisão prestou a informação que ficará anexa a presente acta. 
O Executivo deliberou, por unanimidade, conceder um subsídio no valor de 2 000,00€. 
Esta deliberação foi aprovada em minuta. 
 
367.Oficio da Associação Portuguesa de Pais e Amigos do Cidadão Deficiente Mental, a 
solicitar a concessão de um subsídio no valor de 2 000,00€, para fazer face ás despesas 
inerente à participação nas Marchas de S. João, que ficará anexa a esta acta.  
A Chefe de Divisão prestou a informação que ficará anexa a presente acta. 
O Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar o subsídio solicitado. 
Esta deliberação foi aprovada em minuta. 
 
368.Oficio da Associação Cultural e Recreativa Noites Gaiteiras, a solicitar a concessão de 
um subsídio no valor de 2 500,00€, para fazer face ás despesas efectuadas com a 
participação nas Marchas de S.João, que ficará anexa a esta acta.  
A Chefe de Divisão prestou a informação que ficará anexa a presente acta. 
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O Executivo deliberou, por unanimidade, conceder um subsídio no valor de 2 000,00€. 
Esta deliberação foi aprovada em minuta. 

 
Divisão de Desenvolvimento Económico 
 

369.Oficio da Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Melgaço, a solicitar a 
concessão de um subsídio no valor 2 000,00€, para apoio ás despesas com actividade de 
protecção civil, nomeadamente apoio à segurança nas queimadas levadas a efeito pela 
equipa de sapadores, que ficará anexo a esta acta.  
O Técnico dos Serviços prestou a informação que ficará anexa a presente acta. 
O Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar o subsídio solicitado. 
Esta deliberação foi aprovada em minuta. 

 
Divisão de Serviços Urbanos 
 

370.Presente informação interna, referente a um requerimento apresentado por ELVIRA 
FERNANDES VAZ, a solicitar tarifa social para ramal de água, que ficará anexa a esta acta. 
O Chefe de Divisão prestou a informação que ficará anexa a presente acta. 
O Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar a petição do requerente de acordo com a 
informação anexa. 
Esta deliberação foi aprovada em minuta. 
 

Divisão de Planeamento de Gestão Urbanística 
 

371.Presente pedido efectuado por Agostinho Gonçalves & Gonçalves, Lda., a solicitar que 
lhe sejam atribuídos números de policia ás moradias que construiu junto á Av. Capitão 
Salgueiro Maia, que ficará anexo a esta acta. A fiscalização prestou a informação que ficará 
anexa a presente acta. 
De acordo com a informação anexa, o Executivo deliberou, por unanimidade, remeter o 
assunto á comissão de toponímia, afim de se pronunciarem. 
Esta deliberação foi aprovada em minuta. 
 

Divisão de Cultura e Comunicação 
 

372.Presente para efeitos de aprovação o protocolo de colaboração entre o Município de 
Melgaço e o Rancho Folclórico da Casa do Povo de Barbeita, referente ao festival 
internacional de folclore, que ficará anexo a esta acta. 
O Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar o protocolo apresentado. 
Esta deliberação foi aprovada em minuta. 

 
373.Presente o processo de doação de documentação pelo Arquitecto Carlos Carvalho Dias, 
que ficará anexo a esta acta. 
O Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar o processo de doação de documentação 
apresentado. 
Esta deliberação foi aprovada em minuta. 
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374.Presente o processo de documentação da Junta de Freguesia de Roussas - Contrato de 
depósito, que ficará anexo a esta acta.  
A técnica do serviço prestou a informação que ficará anexa a presente acta. 
O Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar o contrato de depósito de documentação 
da Junta de Freguesia de Roussas. 
Esta deliberação foi aprovada em minuta. 
 

Divisão de Desenvolvimento Económico 
 

375.Presente para efeitos de ratificação a Acta do acto público do sorteio para atribuição de 
lugares vagos na feira semanal, que ficará anexa a esta acta. 
O Executivo deliberou, por unanimidade, ratificar a Acta do acto público do sorteio para 
atribuição de lugares vagos na feira semanal. 
 Esta deliberação foi aprovada em minuta. 

 
Divisão de Serviços Urbanos 
 

376.Presente proposta de resolução de requerer a utilidade pública de prédio para aquisição 
por via do direito privado do terreno sito no lugar de Balsada da freguesia de Fiães, 
propriedade de Palmira Rodrigues, pelo valor de 1.250,00€ para aí ser construída a ETAR de 
Fiães, que ficará anexa a esta acta. 
Por não constar da ordem de trabalhos, o Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar o 
seu agendamento. 
O Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta apresentada. 
Esta deliberação foi aprovada em minuta. 
 

Divisão de Acção Social e Educação 
 

377.Presente para efeitos de aprovação o procedimento de aquisição de serviços de 
transporte terrestre de alunos em circuitos especiais para o ano lectivo 2013/2014, que ficará 
anexo a esta acta. 
O Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar o seguinte: 
1. Autorização para a concessão dos circuitos especiais identificados nas peças do 
procedimento. 
2. Autorização para adoção do procedimento de Concurso Público e aprovação das seguintes 
peças daquele procedimento: 
- Programa de Concurso e respetivos anexos; 
- Caderno de Encargos. 
3. Nomeação do júri que se propõe: 
Presidente: Maria Luísa Dias Gomes, Chefe de Divisão de Ação Social e Educação;  
Vogais: Fátima Alexandra Faria Costa, Chefe de Divisão de Gestão Municipal; 
             Eva Maria Rodrigues Martins, Técnica Superior;  
Vogais Suplentes: Diva Carla Salgado do Amaral, Técnica Superior; 
                              Ariana Gouveia Ribeiro, Técnica Superior.                               
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O primeiro vogal substituirá o Presidente nas suas faltas e impedimentos. 
4. Que seja delegada no júri a competência para prestar todos os esclarecimentos e decidir 
sobre possíveis erros e omissões que surjam no decurso deste procedimento pré-contratual. 
Esta deliberação foi aprovada em minuta. 
 

 Divisão de Gestão Municipal 
 

378.Presente para efeitos de aprovação a Alteração Orçamental nº8, que ficará anexa a esta 
acta. 
Por não constar da ordem de trabalhos, o Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar o 
seu agendamento. 
O Executivo deliberou, por maioria, com a abstenção do Vereador Manuel Fernandes 
Ramos dos Santos, aprovar a Alteração Orçamental nº8. 
Esta deliberação foi aprovada em minuta. 

 
Divisão de Obras Municipais 
 

379.Presente para efeitos de abertura de procedimento para a aquisição de bens e serviços, 
por ajuste directo de "Limpeza de bermas e taludes na EMP1 (Vila - S.Gregório) e EMP2 
(Vila - Castro Laboreiro), os seguintes documentos que se anexam: - Convite; - Caderno de 
Encargos e Estimativa Orçamental. 
Por não constar da ordem de trabalhos, o Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar o 
seu agendamento. 
O Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos do artigo 75º/4 e 10 LOE2013 
a celebração do contrato de aquisição de serviços. 
Esta deliberação foi aprovada em minuta. 
 
  

 
 
 
 
E nada mais havendo a tratar, quando eram 15.30 horas, foi a reunião encerrada pelo Senhor 
Presidente em Exercício, da qual, para constar, se lavrou a presente acta. 
 
E eu,_______________________, Técnica Superior Jurista da Divisão de Gestão Municipal da 
Câmara Municipal de Melgaço, a subscrevi. 

 
 

O Presidente em Exercício, 
 


